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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS DOZE DIAS DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e sete minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares 

de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo, o Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/684713096864119/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=Dl7aCeNmILY>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 26ª Sessão Ordinária e a Ata da 19ª Sessão 

Extraordinária, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Ofício nº 

427/23 do Sr. Prefeito Municipal comunicando ausência da Prefeitura entre os 

dias 8 e 22 de setembro de 2023. “Ciente”. Processo nº. 4070/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei complementar que "Dispõe sobre o estatuto da 

Guarda Civil Municipal de São Caetano do Sul, a reorganização administrativa, 

o código de conduta e disciplina, e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3985/23. 

Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade aos 

bares, restaurantes, lanchonetes, padarias e estabelecimentos similares de 
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servirem, de forma gratuita, aos seus clientes, água potável filtrada.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4010/23. Cícero Alves Moreira. Projeto de Lei que "Institui o Serviço de 

Assistência Religiosa - Capelania, no âmbito da Secretaria Municipal de 

Segurança e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4015/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que 'dispõe sobre o diploma 'Aluno Nota 10', para homenagear 

estudantes matriculados na Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 4016/23. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Estabelece o 

incentivo da capoeira como expressão cultural, esportiva e educacional, na 

Rede Municipal de Ensino de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 3981/23 e 3982/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma lombofaixa 

na avenida Presidente Kennedy, próximo ao número 3685; e a implantação de 

uma lombofaixa na rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, próximo ao número 1253 

- bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3986/23 a 3990/23. 

César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas às quintas feiras, a partir das 20h até o avançar das 

madrugadas, com vistas a coibir algazarras, arruaças, invasão de residências 

vazias para furto de fios, ferro velho, na altura do número 297 da rua Joana 

Angélica; a realização de campanha publicitária orientativa acerca da 

importância da Paz e Sossego Público, a fim de coibir algazarras e som alto na 

cidade e descarte adequado do lixo e “sujeira” de animais pets; o “fechamento” 

da passagem entre a última curva da rua Domingos Graciute Neto, para impedir 

a passagem de motocicletas e permitir a de pedestres e bicicletas, a fim de 

atender a demanda das forças de segurança e moradores, onde bandidos com 

motocicletas conseguem fugir das viaturas policiais; a realização de blitz de 

trânsito nas ruas do bairro Santa Maria, a fim de coibir os constantes assaltos 

principalmente com motocicletas; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas (ROTAM - Rondas 

Ostensivas Táticas Metropolitanas), em toda extensão do bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3993/23 a 4002/23. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas e apoio do canil, em toda 

extensão do bairro Barcelona; a implementação do programa Guarda 

Comunitária na cidade; aumentar a fiscalização e vigilância (inclusive com 
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câmeras de monitoramento ligadas ao CGE) nos cruzamentos da rua Taipas 

com a rua Guaiamú - Santa Maria; aumentar a fiscalização e vigilância 

(inclusive com câmeras de monitoramento ligadas ao CGE) nos cruzamentos 

da rua Nazareth com a rua Bandeirantes - Barcelona; aumentar a fiscalização e 

vigilância (inclusive com câmeras de monitoramento ligadas ao CGE) nos 

cruzamentos da rua Xingú com a alameda Araguaia - Santa Maria; aumentar a 

fiscalização e vigilância (inclusive com câmeras de monitoramento ligadas ao 

CGE) nos cruzamentos da rua Flórida com a rua Joana Angélica - Barcelona; a 

adequação da iluminação pública por toda extensão da rua Nazareth - 

Barcelona; aumentar a fiscalização e vigilância (inclusive com câmeras de 

monitoramento ligadas ao CGE) nos cruzamentos da rua Taipas com a rua 

Oriente - Barcelona,; a eliminação do barulho produzido por três tampas 

metálicas de bueiro localizadas na altura da rua Ministro Laudo Ferreira de 

Camargo no bairro Santa Maria, todas as vezes que veículos leves ou pesados 

passam por cima delas; e a instalação de semáforo, equipamentos ou 

mecanismos de redução de velocidade ou contenção do trânsito de veículos, no 

cruzamento da ruas Cavalheiro Ernesto Giuliano com Pelegrino Bernardo, em 

boa parte, pessoas idosas que frequentam o CISE nesta localidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4011/23. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a tomada de providências contra a proliferação 

de escorpiões no bairro Olímpico, especialmente nas imediações da rua 

Antônia Tonucci. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4052/23. Cícero Alves 

Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de todas 

as árvores situadas na rua Nazaret, defronte ao nº 566 que se encontram no 

corredor de práticas esportivas instalados no presente local do bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4053/23 a 4056/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a implantação da humanização da maternidade 

Zerbini, respeitando a Lei (SUS) do acompanhante para a gestante; a 

implantação do teste do pezinho ampliado; a disponibilização de banheiros 

químicos, nos eventos realizados na praça dos Imigrantes; e a criação de uma 

casa do parto, para atender melhor as gestantes de risco habitual, com interesse 

no parto natural ou normal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4057/23 a 

4068/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a ampliação da sala de 

medicação do Hospital Municipal de Emergências Albert Sabin (HMEAS), 

situado a rua Aurélia, 101 no bairro Santa Paula; a criação de uma faixa de 

carga e descarga situo a rua General Osório, 251, no bairro Santa Paula; a troca 

e a instalação de um ponto de ônibus com cobertura situado a rua Luis Fioritti, 

301, no bairro Olímpico; uma maior fiscalização do descarte de lixos situado a 
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rua Luis Fiorotti, 301, no bairro Olímpico; a instalação de redutores 

(lombofaixa) de velocidade sito a rua Porto Calvo, 361, no bairro Oswaldo 

Cruz; a instalação em nosso município de uma lavanderia comunitária, 

gerenciada pela Prefeitura, por meio da Secretaria de Assistência e Inclusão 

social e o Fundo Social de Solidariedade; a plantação de cerejeiras frente do 

lago principal do Espaço Verde Chico Mendes; a padronização e manutenção 

das calçadas de nossa cidade, com intuito de assegurar melhor a acessibilidade 

e mobilidade aos pedestres; a plantação de mudas de palmeira e coqueiro, no 

canteiro triangular situado a rua Bom Pastor com a Porto Calvo, no bairro 

Oswaldo Cruz; sentido de mão única sito a rua Serafim Carlos no bairro 

Oswaldo Cruz; a instalação de um semáforo no cruzamento da ruas das 

Mangueiras com a Castro Alves, no bairro Cerâmica; e que a administração 

pública solicite um mapeamento de todas árvores do município que ofereçam 

riscos a população. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4071/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que as 

EMIs tenham a opção de meio período, para os pais que assim a solicitarem. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4072/23. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando serviços de reparo e 

manutenção, para nivelamento das bocas de lobo de esgoto e do asfalto em seu 

entorno, por toda a extensão da rua Rio Grande do Sul, no bairro Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4073/23 e 4074/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: o conserto do buraco na rua Rio Grande do Sul, 

próximo da rua Rafael Correa Sampaio, bairro Santo Antônio; e a implantação 

de uma faixa de pedestre na rua das Mangueiras, defronte ao número 244, 

esquina com a rua Engenheiro Rebouças, bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4076/23. Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando tapar o buraco no asfalto da na 

avenida Goiás, em frente ao número 593, bem como repintar a faixa de 

pedestres. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4077/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando vistoria em 

todas as árvores nas escolas municipais e parques da cidade, para detectar 

possíveis quedas e acidentes evitáveis, como o ocorrido em São Bernardo do 

Campo, no dia de ontem. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4084/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação de um programa esportivo multissensorial. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4086/23. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a manutenção ou troca urgente do gradil de ferro da área 

interna do Centro educacional e Esportivo (CEE) Erasmo Batissaco, localizado 

na rua da Eternidade, 13, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 
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4088/23. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando vistoria técnica urgente para reconhecimento de possível risco de 

queda de galhos das árvores de todas as escolas da Rede Municipal de Ensino, 

com especial atenção às de ensino infantil e fundamental. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4090/23. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na rua São Sebastião, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 4152/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda de árvores e a instalação de telas de proteção, no 

caso de árvores frutíferas (com frutos pesados), em todas as unidades escolares 

pertencentes a Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas 

as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa 

procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 3836/23. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Geová Maria Faria, referente ao 

conjunto da obra enquanto esteve como Secretário da SEMOB (Secretaria 

Municipal de Mobilidade Urbana) e outras secretarias. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira e 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Processo 

nº. 3978/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Grupo de Amor à Vida - GAV, pelo 

transcurso do 27º aniversário que ocorrerá no dia 22 de setembro de 2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3980/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Prefeito Municipal, Senhor José Auricchio 

Junior, pelo lançamento do maior programa de segurança pública da história da 

nossa cidade, intitulado de programa São Caetano mais segura, realizado no 

último dia 31 de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com 

abstenção do Vereador Edison Roberto Parra”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Gilberto da Costa Marques e César 

Rogério Oliva. Processo nº. 3983/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Mestre de Jiu-Jitsu Sidnei Casanova "Sidão", que 

ganhou o cinturão de campeão, trazendo para São Caetano do Sul, o título do 
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Arena Ares Combat, onde desafiou o antes campeão, o Mestre Peter Lepecks. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3991/23. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas 

(ROCAM - Rondas Ostensivas com Apoio de Motocicletas), em toda extensão 

do bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3992/23. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de 

viaturas e apoio do canil, em toda extensão do bairro Barcelona. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4004/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Candinha Massei Fedato, pela realização do desafio com 

bambolês com as crianças do berçário. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4005/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Candinha Massei Fedato, pela realização da "Oficina de Convívio" com os seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4006/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Candinha Massei Fedato, pela realização de 

atividades de contação de histórias com os seus alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4007/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Antônio de Oliveira, pelo preparo da receita de vitamina de banana com os seus 

alunos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4008/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Rosana Aparecida Munhos, pelo preparo da 

receita de gelatina com laranja com os seus alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4009/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Bartolomeu Bueno da Silva, em razão da exposição de trabalhos sobre os 

bairros de nossa cidade realizada pelos alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 
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fica “Aprovado”. Processo nº. 4012/23. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, e 

ao Secretário da Segurança Estadual, Guilherme Muraro Derrite, pelo acordo 

firmado com o Tribunal de Justiça de São Paulo, aprovando o uso de 

tornozeleiras eletrônicas para monitorar pessoas presas em flagrante e liberadas 

em audiência de custódia. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4013/23. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Guarda Civil 

Municipal pelos 70 anos de existência no município de São Caetano do Sul, na 

pessoa do Comandante Geral Douglas Bispo da Silva. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4014/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Governador do Estado de São Paulo, visando o 

aumento na tabela do SUS (Sistema Único de Saúde) Paulista para os 

profissionais fonoaudiólogos e terapeutas ocupacionais. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Caio Martins Salgado. Processo nº. 4017/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Henrique Teixeira Soares pela graduação da faixa 

preta 1º grau no Jiu-Jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4018/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à Professora Liza Maria Lima Sant Ana 

Giunchetti pela graduação da faixa marrom no Jiu-Jitsu. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4019/23. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Ronaldo Luiz dos Santos pela graduação da faixa 

marrom no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4020/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Professor Sidnei Marat Casanova pela 

graduação da faixa preta no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4021/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Edivaldo Ferraz pela graduação da faixa preta 2º grau no Jiu-jitsu. 
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4022/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Otavio Rodrigues Soares pela 

graduação da faixa preta 1º grau no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4023/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Daniel Barros Correa pela graduação da faixa marrom no Jiu-jitsu. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4024/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Fernando Ducatti Rodrigues pela 

graduação da faixa marrom no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4025/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Willian Fernandes Bueno pela graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4026/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Reginaldo Rodrigues de Oliveira pela 

graduação da faixa marrom no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4027/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Evandro Maia Souza dos Santos, pela graduação da faixa roxa no Jiu-

jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4028/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Professora Nancy Azevedo Silva Nicolau, pela 

graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4029/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Elvis Cleber Fernandes, pela graduação da faixa preta 1º grau no Jiu-

jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4030/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Rogerio Gaspari Ferrari, pela 
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graduação da faixa preta 1º grau no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4031/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Tiago Resende, pela graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4032/23. Roberto Luiz 

Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Professor Ronald Ferreira Evangelista, pela graduação da 

faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4033/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao Professor Eduardo Ferreira de 

Araujo, pela graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4034/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Jackson Franchi, pela graduação da faixa marrom no Jiu-jitsu. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4035/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Ernesto Querino Checon Neto, pela 

graduação da faixa azul no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4036/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Olímpio Cardoso da Silva Dantas Junior pela graduação da faixa 

marrom no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4037/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Professor Robson Fulep Franco de 

Camargo pela graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4038/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Juiz Roberto Dias Mombelli pela graduação da faixa preta no Jiu-

jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4039/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Rorival Reixeira dos Santos Junior 
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pela graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4040/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Liza Marcio Rogerio Stoicov pela graduação da faixa marrom no Jiu-

jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4041/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Luciano Frabetti Dai Scarano pela 

graduação da faixa marrom no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4042/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Patrick Almir Pereira Garcia pela graduação da faixa roxa no Jiu-

jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4043/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor José Aparecido da Silva pela 

graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4044/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Francisco Ferreira das Chagas Neto pela graduação da faixa marrom 

no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4045/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Professor Wellington Aparecido de Carvalho 

pela graduação da faixa azul no Jiu-jitsu. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4046/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

Professor Rodrigo Venezian pela graduação da faixa roxa no Jiu-jitsu. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4069/23. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações aos 38 anos de vida do presidente do Conselho de 

Pastores de São Caetano do Sul, Pastor Paulo Moraes, comemorado no dia 

11/09/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4078/23. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 
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nos Anais de Voto de Congratulações aos 67 anos de vida do Pastor Sebastião 

Custódio de Oliveira Neto da Primeira Igreja Batista de São Caetano do Sul, a 

ser celebrado no dia 15/09/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4081/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo transcurso do 

152º aniversário dos Batistas no Brasil, comemorado no dia 10 de setembro. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4082/23. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Igreja Batista em Vila Gerte, pelo transcurso de 

seu 71º aniversário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4083/23. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao "Coro Jovem da Igreja Batista em Vila 

Gerte", pelo transcurso do 25º aniversário. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4085/23. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a todos médicos veterinários do estado de São Paulo, em 

comemoração ao Dia do Médico Veterinário, celebrado todo dia 09 de 

setembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4089/23. 

Roberto Luiz Vidoski. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à atleta Carolina Gomes do Taekwondo de São 

Caetano, pela conquista de mais um Ouro na Europa. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4091/23. Roberto Luiz Vidoski. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

na rua São Sebastião e nas adjacentes, no bairro Mauá. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4093/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Bartolomeu Bueno da Silva pela realização da atividade denominada "Sessão 

Simultânea de Leitura". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4094/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Abelardo Galdino Pinto, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4095/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Antônio de Oliveira, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4096/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Castorina Faria Lima, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4097/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Claudio Prieto, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4098/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Cleide Rosa Auricchio, por desenvolver um importante trabalho educacional, 

em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4099/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Emilio Carlos, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4100/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Fernando Piva, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4101/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Fortunato Ricci, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4102/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Francisco Falzarano, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4103/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Helena Musumeci, por desenvolver 

um importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4104/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Irineu da Silva, por desenvolver um importante 

trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4105/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Jacob João Lorenzini, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4106/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI João Barile, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4107/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

José Auricchio, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4108/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI José Ferrari, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4109/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Luiz José Giorgetti, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4110/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Marilene de Oliveira Larocca, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4111/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Octávio Tegão, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4112/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 
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Orlando Moretto, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4113/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Oswaldo Cruz, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4114/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Pedro José Lorenzini, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4115/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI 1º de Maio, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4116/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Profª. Dulce Junquetti, por desenvolver um importante trabalho educacional, 

em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4117/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Profª. Inês dos Ramos, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4118/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Romeu Fiorelli, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4119/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Rosa Perrella, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4120/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEI Rosana Aparecida Munhos, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4121/23. 
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Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Telma Silvia de Aguiar Brito, por desenvolver 

um importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4122/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Zilda Natel, por desenvolver um importante trabalho 

educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4123/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Alfredo Rodrigues, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4124/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Alice Pina Bernardes, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4125/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Ângela Massei, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4126/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Antonia Capovilla Tortorello, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4127/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Candinha Massei Fedato, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4128/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Claudio Musumeci, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4129/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Fernando Pessoa, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4130/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Gastão Vidigal Neto, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4131/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Josefa da Cunha Leite, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4132/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Josefina Cipre Russo, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4133/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Maria D'Agostini, por desenvolver um importante trabalho educacional, em 

período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4134/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMI Maria Panarielo Leandrini, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4135/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4136/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Marily Chinaglia Bonaparte, por desenvolver um importante trabalho 

educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4137/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Matheus Constantino, 

por desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4138/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 
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Voto de Congratulações à EMI Thereza Coan Fiorotti, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4139/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Creche 

Lar Samaritano da Mãe Operária, por desenvolver um importante trabalho 

educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4140/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Anacleto Campanella, 

por desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4141/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4142/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Elvira Paolilo Braido, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4143/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Laura Lopes, por desenvolver um importante trabalho educacional, em período 

integral. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4144/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Maria Teresinha Dario Fiorotti, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4145/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4146/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Prof. Décio Machado Gaia, por desenvolver um importante trabalho 

educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4147/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Sylvio Romero, por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4148/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EM Prof. Vicente Bastos, por desenvolver um 

importante trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4149/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI 

Maria Simonetti Thomé, pelo destaque no jornal “Folha de São Paulo” e por 

desenvolver um importante trabalho educacional, em período integral. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4150/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Prof. Décio Machado Gaia pelo destaque no 

jornal “Folha de São Paulo” e por desenvolver um importante trabalho 

educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4151/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Professor Alan Marques, 

pelo destaque no jornal "Folha de São Paulo” e por desenvolver um importante 

trabalho educacional, em período integral. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4153/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Centro 

de Estudos de Línguas do Ensino Fundamental - Luiz Milani (CELEF), em 

comemoração aos seus quatro anos de história em São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4154/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Bartolomeu Bueno da Silva, pela realização 

da parada pedagógica com toda a equipe da escola. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4155/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Leandro Klein, pela realização da palestra sobre cultura antirracista nas escolas. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4156/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, pela realização do 

projeto "Protagonismo Juvenil" com os seus alunos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4157/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, pela realização da parada pedagógica com toda a equipe 

da escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4158/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMI Maria Simonetti Thomé, pela realização da 

parada pedagógica com toda a equipe da escola. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4159/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Elvira Paolilo Braido, pela realização da parada pedagógica com toda a equipe 

da escola. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4160/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, pela realização da 

brincadeira de redemoinho do saci-pererê com os seus alunos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3316/23. Jander Cavalcanti de 

Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria da Educação do 

Estado de SP, visando informações sobre a decisão de utilizar somente livros 

didáticos digitais e não mais os impressos nas escolas e a não participação do 

PNLD (Programa Nacional de Livros Didáticos), oferecido pelo Ministério da 

Educação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Processo. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do Processo fica “Aprovado”. “Arquive-se”.  

Processo nº. 3858/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social (SEAIS). 

visando informações referente a implementação do Fundo Municipal de 

Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher. Colocado em discussão, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Exaurido do tempo regimental, fica "Pendente 

Discussão e Votação". Processo nº. 4075/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 
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Pesar pelo falecimento de Rosana de Fátima Brunele. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4087/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Rosana de Fátima Brunelle. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4092/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Amélia Michallesi Marinelli. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4161/23. Mauricio Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Amélia Nichelassi Marinelli. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Caio Martins Salgado. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi; Caio Martins 

Salgado; César Rogério Oliva; Edison Roberto Parra; Gilberto Costa Marques 

e Ródnei Claudio Alexandre. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, 

é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A 

Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2079/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 1ª Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei 

que “Assegura a prioridade no atendimento nos locais que especifica, às 

pessoas sob tratamento de quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou que 

utilizem bolsa de colostomia no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 4120/21. 

Américo Scucuglia Junior. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de crachá de 

identificação aos agentes de fiscalização da Zona Azul contendo código de 

registro, nome e função.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada.  Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento do Projeto de Lei.  
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Para encaminhar a votação, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado, com votos contrários dos vereadores Roberto Luiz Vidoski 

e Caio Martins Salgado e abstenção da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

“Arquive-se”. Item - III Processo nº 4539/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

afixação de listagem de medicamentos proibidos, interditados e suspensos nas 

farmácias e drogarias, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IV Processo nº 4572/21. Cícero Alves 

Moreira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Estabelece a criação do ‘Centro 

de Atenção à Saúde do Homem – CASH’, no Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

coautor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - V Processo nº 

3219/23. Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do Projeto de 

Decreto Legislativo que “Concede título de ‘Cidadã Emérita’ à Senhora Janice 

Paulino Cesar, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, 

tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria 

exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua 

aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. A Mesa procede 

à chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 19 (dezenove) 

votos “SIM”, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Bruna Chamas Biondi 

e Ródnei Claudio Alexandre. Item - VI Processo nº 3626/23. Roberto Luiz 

Vidoski. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que 

“Concede título de ‘Cidadã Sulsancaetanense’ à Senhora Janice Aparecida 
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Guizelini, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, 

tratando-se de Projeto de Decreto Legislativo que concede título, a matéria 

exige o quorum especial de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua 

aprovação e, neste caso, o Presidente também deve votar para esta finalidade. 

Esclarece, ainda, que os Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão 

votar “Sim” e os que forem contrários deverão votar “Não”. A Mesa procede 

à chamada nominal dos Vereadores. Encerrada a votação, com 19 (dezenove) 

votos “SIM”, fica “Aprovado”. “Publique-se”. O Sr. Presidente faz 

comunicados relevantes. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e oito minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ....... 
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